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  بارم  (صفحه اول)نيمسال اول متوسطه  نهم حسابسؤالات   رديف

1  

  نادرست  درست  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 
      زيرمجموعه دارد.  10عضوي،  5يك مجموعه ) الف

4,بين دو عددب)  1
5 2فقط عدد 5

      وجود دارد.  5

      است. 1252برابر 52مكعب عددپ) 

)حاصلت)  ) 32
رابرب 3

27
      باشد. مي 8

  

  نمره 2

2  

  ي مناسب را انتخاب كنيد.  گزينه
   ؟است نادرستهاي داده شده  يك از گزينه الف) كدام

1(  13 3   2(x 2   3(( ) ( ) 3 42 2
5 5  4(x y( ) 2 2 1   

Aب) اگر { , { }} 5 Bو 5 {{ , { }}} 5 B)باشد، حاصل 5 A)  كدام است؟  
1(   2 (A  3 (B  4هيچكدام (  

1يك از عددهاي داده شده بين پ) كدام 50و1   ؟ نداردقرار  20

1(1
45   2(2

45   3(9
200   4(3

5   

)ت) حاصل )  312 4   برابر است با:  2

1(3
2   2 (6-  3 (0  4 (1-  

  نمره 2

3  

   مناسب كامل كنيد. عباراتجاهاي خالي را با 
  دهيم.  نمايش مي ....................را با  Qو Qهاي  الف) اجتماع مجموعه

  است.  ....................و  ....................برابر با  81هاي دوم عدد  ب) ريشه

}پ) در مجموعه , / , }1 10 52   يا وجود دارد. عدد گو ....................، 2
  باشد.  مي ....................صورت  به 0125/0ت) نماد علمي 

)ث) عدد )3   قرار دارد.  ....................و  ....................بين دو عدد صحيح متوالي  3
5ج) دهمين رقم اعشاري مربوط به كسر

  باشد.   مي ....................عدد  3

  نمره 2

4  
A)روي شكل داده شده، مجموعه B) (A B)    .را رنگ بزنيد و حاصل را مشخص كنيد  

 

  نمره 1

Aمجموعه  5 { , , , , }
1 2 3 4 5
2 3 4 5   نمره 1  را با نمادهاي رياضي بنويسيد.  6

  نمره 5/1  فرزند پسر داشته باشد؟ 2اين خانواده دقيقاً فرزند است. چقدر احتمال دارد  3اي داراي  خانواده  6
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7  
  دست آوريد.  حاصل عبارت داده شده را به

( )
   

3 5 724 6 6 
  نمره 1

16وبين دو عدد  8   نمره 1  دست آوريد.  چهار عدد گنگ به 3

  ) بنويسيد. عبارت داده شده را به زبان رياضي (با علايم رياضي  9
  »هاست. هاي آن ضرب قدرمطلق ضرب دو عدد مساوي حاصل قدرمطلق حاصل«

  نمره 1

  دست آوريد و تا حد امكان ساده كنيد.  را به شدهحاصل عبارت داده   10
| | | |   3 2 2 2 2 2 

  نمره 1

11  
  مرتب كنيد. عددهاي داده شده را از كوچك به بزرگ (از چپ به راست) 

( ) , , , ( )   1 2 2 202 3 3 13 
  نمره 5/1

12  
  دار بنويسيد.  صورت يك عدد توان حاصل عبارت داده شده را به










3 1

4
9 5

13 5
  نمره 1 

13  
  براي هر عدد مورد خواسته شده را بنويسيد. 

/   ــاري ــايش اعش 35 نم 13 10  
70532 نمــاد علمــي  

  نمره 1

14  

  ترين صورت بنويسيد.  به ساده حاصل عبارت را



3 3

3
50 60

3
 (الف 

  3 324  (ب 81

  نمره 2

15  
  مخرج كسر داده شده را گويا كنيد. 

xy23
1

2
  نمره 1 

  

 مؤسسه علمي آموزشي علـوي


